

■好碟报

## 蜘蛛侠的寻常生活



导演:山姆雷米  
主演:托比马奎尔、克斯汀邓斯特、詹姆斯弗朗哥  
首映:2007年5月4日(美国)

梦中女孩玛丽简终于心甘情愿地投入了彼得·帕克的怀抱,纽约人也都知道蜘蛛侠面具后的身影,帕克的人生似乎终于要开始阳光明媚了。可超级英雄的人生不能在你耕我织的惬意生活中浪费。当小蜘蛛的套装由红色升级为暗黑,帕克也开始揭开自己性格中

黑暗、复仇的一面。而蜘蛛侠生命中的三大敌手,正虎视眈眈地盯着自乱阵脚的他!

本片的看点:既在大街小巷里飞檐走壁,拯救世界;又会像平常人一样面对琐碎的大小问题,蜘蛛侠有着普通的外貌和平常的身世,就像你家隔壁的大男孩,触手可及。因此从诞生的那天开始,这个美国最受欢迎平民超级英雄就轻取最佳漫画改编之席。而这一次,换上性感魅惑新战衣的蜘蛛侠彼得·帕克,除了必须一人独斗毒液、沙人和绿魔二代“三大恶人”,拯

救百姓于危难外;还必须面对妖艳的美女诱惑、朋友的离弃和隐藏在自己心中的邪恶……

《蜘蛛侠3》依然延续了前两部关于人性自我探索的主题,但与之前两部相比更为黑暗。这不仅仅是指影片整体气氛与画面的阴暗,小蜘蛛换上了黑战衣等视觉因素,更是在内容上,蜘蛛侠的敌人不再是一个,而是三个,此外还要面对自己内心的邪恶与暴戾。内容的如此丰富体现了导演山姆雷米寻求突破和超越的野心,事实上影片故事情节可算是紧凑有序,整体节奏的控制也很不错。但正是由于人物的众多、线索的交错、情节的繁复,削弱了对人物内心和情感的刻画,人物形象粗糙而脸谱化,尤其是结尾处人物的转化过于仓促,说服力不够,使得本片还是不可避免落入商业大片的窠臼之中。

影片的导演山姆雷米自第二部起执掌此系列的导筒,现在已成为好莱坞炙手可热的当红导演;而两位主演托比马奎尔、克斯汀邓斯特在短短6年内迅速上位为好莱坞同年龄段演员中的翘楚,身价倍增。这虽是由他们自身的实力使然,但谁也不能否认《蜘蛛侠》这个金字招牌在他们成功之路上所起到的巨大作用。如今《蜘蛛侠》4、5的拍摄已提上日程,他们是否还会参与,如何带给大家更多的惊喜,也成为了众人关注的新焦点。

于涛

■好东西

## 做自己的心灵小熊

很久很久以前,我也有一只泰迪熊,它陪着我度过了最单纯最爱感伤的时光。只是,它早已悄悄地跟着岁月不知所踪。所以,每次看到戴着蝴蝶结的毛茸茸的小家伙,我都会忍不住微笑,或悄悄流泪。

当我在莱迪下面的玩具店里看见这个可以自己DIY的泰迪熊时,毫不犹豫地买下了它。圆圆的桶里装着两个黑色玻璃珠,那是小熊的眼睛。一块手帕大小的绒布,有黑色,有米色,那是小熊毛茸茸的身子。颜色很多,不过,似乎保守的棕色最讨女

孩子们的喜欢。最后几桶的棕色,连老板都有点舍不得拿出来卖呢!

把布按照图纸一一剪下。胳膊、前胸、后背……全部剪下,绒布刚好全用光。反过来,用配套的同色线一块块缝好。再反过来,里面塞上棉花。再全部接起来,钉上黑玻璃珠的眼睛。一只小熊熊就诞生啦。哦,最后可千万别忘了把里面的格子布拿出来,系在小熊的脖子上哦。要知道,绅士的小熊最爱的就是戴蝴蝶结啦!

看周围女孩们都在买,我也忍不住花18元买了一桶。我手不巧,但一定要做一

只属于自己的泰迪熊。不为别的,只为了摆在床头,陪我沉入那个最纯真最香甜的梦。

突然想起梁咏琪的《家有小熊》:“小小一个家,小熊不说话。伴着做运动,我若跳吧,你亦跳吧。日夕亦共伴,上学上路上阵也在秘密对话。过去,这戴眼镜少女一针一针去细致亲手制造你。每次你破相,仍然花心思修补你,DIY很有趣味。最爱每晚与你分析他一切,我说多少有运气。你令我有福气,天天督促我要比昨天美。”

哦!原来,每个女孩心里都有一只小熊啊。

跳跳虎

■好玩的

## I DOG:爱吃音乐的小狗

嘿,要不要来认识一下我的新宠物I DOG?

它可是一只了不起的机器狗哦!纯白的机身,大而晶莹的耳朵,配上一个灰色的鼻子,以及憨态可人的姿态。哈!我保证你看一眼就彻底爱上它。

事实上,这只由世嘉公司2005年和toys

公司合作生产的狗狗,是只养尊处优的狗狗。它不爱看家,也不会像别的狗狗喜欢捉耗子“多管闲事”,但它撒娇的本事可是一流。你只要轻轻摸一下它的鼻子,它就会立刻醒来,开始播放音乐,等待你陪它玩耍。摸摸它的头,它会开心地摇头晃脑。如果你想教训一下它,只要碰碰它的尾巴就行了。不过,这或许会令它暴跳如雷,你也要有心理准备哦!

I DOG脾气不小,真是一只厉害的狗狗。它除了有当ipod专用迷你音响的功能之外,还能根据音乐来为你献舞。根据你输入的旋律,I DOG会做出不同的反应。当然,首先你得选对音乐,因为这只小不点对节奏的识别能力很强。摇滚乐会让它变

得很反叛,r&b会令它愉快,而优美的舞曲又会使它非常兴奋。

狗狗的脸上还安置了一系列能够发出不同颜色光的闪灯。灯的颜色可以帮助你了解狗狗的不同需要。蓝色灯光代表它需要音乐上的“修理”——非常简单,你只要选择正确的旋律给它就可以了;欣赏了几首好听的音乐后,小狗脸上的灯光就会显示它进入了陶醉和极其兴奋的状态。可别偷懒不理它,只要冷落它一会儿,它就会无聊,发出郁闷的信号。

虽然沉迷于音乐这个“精神食粮”,这只趣味高雅的小狗还是和其他狗狗一样,喜欢“啃骨头”——3节四号电池,够它“啃”上好几天呢!

豆瓣

